

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky.

Moc bych Vám chtěla poděkovat, že jste třeba aspoň nahlédly do mého albíčka.

CHODÍM OPĚT DO PRÁCE - NEBUDU V ODPOVĚDÍCH JIŽ TAK RYCHLÁ, JAK TOMU BYLO DOPOSUD !!! Děkuji za pochopení.

Prodávám věci výhradně po sobě, mých synech a manželovi. Občas také po jiných členech rodiny. Některé věci jsou nové, nenošené, pouze vyprané. To když dojde na unáhlenou koupi, což u mě bývá dost často:-) Věci jsou z nekuřácké domácnosti a bez domácího mazlíčka:-)

VĚCI PRODÁVÁM, NEMĚNÍM !!!!!!! A JEN JÁ SAMA NAVRHUJI SLEVOU DLE SVÉHO UVÁŽENÍ A JA SAMA URČUJI, KTERÉMU ZÁJEMCI VĚC PRODÁM. Po velmi špatných zkušenostech s neregistrovanými maminkami, mají přednost registrované !!!!!

Pokud budete mít o některou věc z albíčka zájem a budete chtít posečkat s platbou, není problém se dohodnout, ale trvám na dohodnutém termínu platby, jinak věc vrátím zpět do prodeje. POSEČKÁM POUZE REGISTROVANÝM MAMINKÁM !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Pokud vznesete na nějakou nabízenou věc dotaz, ráda odpovím a byla bych opravdu moc ráda, kdyby jste co nejdřív daly vědět, jestli Váš zájem o věc trvá nebo ne. Nerada pak "uháním" maminky, jestli chtějí nebo ne, jestli pošlou peníze nebo ne, atd. Ozvat se je slušnost. POKUD SE DO 24 HOD NEOZVETE, VĚC DÁVÁM ZPĚT DO PRODEJE BEZ UPOZORNĚNÍ !!!!!!!!!!!!!!!

Na platbu připsanou na můj účet čekám 3 dny, to je běžná doba, pokud se nedomluvíme jinak. Jestli platba nedorazí, jsem nucena psát negativní hodnocení.

Na poštu jsem schopna dojít každý den, pokud nenastanou nějaké extra problémy. Pokud ale platba bude připsaná třeba v 16 hod. odpoledne, to opravdu nemůžu slíbit, že ještě poběžím na poštu, ale balíček odešlu druhý den. PODACÍ LÍSTKY ARCHIVUJI 1 MĚSÍC !!!!!

POKUD JE VAŠE ADRESA JINÁ, NEŽ MÁTE UVEDENOU NA MMB, PIŠTE JI PROSÍM DO OBJEDNÁVKY !!!!! Děkuji

NA DOBÍRKU NEZASÍLÁM !!!! PŘI OSOBNÍM ODBĚRU POŽADUJI PLATBU PŘEDEM NA ÚČET !!!!! Osobní odběr Praha 9 - Kyje. OBYČEJNĚ VĚCI NEZASÍLÁM, PROTOŽE NEMÍNÍM NEUSTÁLE DOPLÁCET 30,- KČ ZA POŠTOVNÉ !!!! CENY ZA VĚCI MÁM OPRAVDU NÍZKÉ, TAK SPONZOROVAT NIKOHO NEBUDU ANI S POŠTOVNÝM !!!

Poštovné se snažím účtovat dle tarifu ČP, ale stane se mi, že to špatně odhadnu a nějaké to poštovné je o pár korun nižší, jiné zase o pár korun vyšší. Některé balíčky se podaří zabalit lépe, některé hůře. Tímto se Všem moc omlouvám, ale vzhledem k nízkým cenám za které své zboží nabízím a neúčtovaným poplatkům bance a balnému, mi to jistě prominete. Děkuji moc

Děkuji, že jste dočetly až sem a budu se těšit na "obchůdkování" s Váma

Andrea